

椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会按立牧师典礼崇拜会

“站在磐石上”



区会主席
范坤志弟兄致辞



柯金和牧师证道



陈卓魁弟兄翻译证道



彭志堂牧师主理
并祝福祷告



李菱英牧师带领
按牧始礼祷告



古发启牧师
主持按牧典礼



执事会秘书黄玉辉弟兄
宣读按牧任命书

2023年2月25日，椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会举行按立牧师典礼，在本次典礼中新按立三位牧师，分别是何承理传道、万碧恩传道和宋国寿传道。按立仪式由古发启牧师主理，大使命神学院(STTAA)院长李菱英牧师做按牧始礼祷告，委员会秘书黄玉辉弟兄宣读按牧任命书，古发启牧师主持按立牧师仪式，由三位被按立的牧师宣读宣誓词。典礼结尾由何承理牧师和宋国寿牧师各自以全新的身份进行第一次简短的讲道，执事会会长范坤志弟兄也上台致辞，最后由万碧恩牧师代表新按立牧师致辞来结束典礼。

东南亚圣道神学院(SAAT)院长柯金和牧师引用马太福音7:24-27经文，分享主题“站在磐石上”的信息。如今网购已经是非常普遍的事了，各式各样的产品以及相对低廉的价格，使网购慢慢地成为首选，但所买到的商品常常是不尽如人意的，甚至会上当受骗。产品质量和价格往往是成正比的，因此高质量的产品，需要以更高的价格来获取。

同样的，我们身为天国的子民，若意识到天国



合影



万碧恩牧师



宋国寿牧师



何承理牧师

的价值，我们就不会随随便便地生活，或只是以每周日到教会敬拜来兑换这天国的价值。我们需要时刻省察自己是否配得享受天国的福分。神的话是基督徒生命的基准，更是应当要遵行的诫命。听道容易，行道难，听道且行道才是神的旨意。



三位牧师宣读立志宣誓

信仰不仅要读神的话，而且要根深蒂固，才能经得起考验仍屹立不倒。经文多处提醒我们不仅要听

道，还要行道。很多基督徒会自认为只要读过圣经，就是信徒了，以为只要灵修，那么神就会看顾保守了，但却都没有用实际的行动回应祂，甚至把主日崇拜当成一种形式。好比为了完成主仆的责任而去讲道，为了教学而读经，没有真正地把神的话融入到生活中，没有让神的话改变我们。由于保持这样的心态，才使我们信主不管多久，灵命没有任何的成长，生命也没有任何的改变，反而会萌生出骄傲和自以为是的心态来。我们要听也要读神的话，是为要遵守祂的话。当我们认为自己没办法去遵守的时候，我们应当在主面前承认自己的软弱并祈求圣灵的帮助。

圣经记载希律王所建起的圣殿，是建立在磐石上的，是非常坚固且能应对各种恶劣天气。但主耶稣却说这样的圣殿将会被毁灭，因为神永恒的殿已经来到，就是耶稣基督永生神的儿子，而祂也将祂的教会建造在磐石上(参太16:18)。这磐石就是耶稣基督，我们即是基督徒，就应当将生命建立在神的真理上，遵行神的话，以自己的生命为神做见证，荣耀神！

林钦慧报导



按牧典礼仪式



三位新按立牧师与配偶合影



穿戴牧师袍



Joshua诗班献诗



三位新按立的牧师



牧师团合影